

伊朗政治犯被抽乾血液受傷

(倫敦二日合眾社電) 國際人權聯盟說, 伊朗處決一些政治犯, 用的方式是抽乾他們的血, 以治療受傷的革命衛士。

該以巴黎為基地的組織

向該報顯示偷運出來的官

方文件副本, 以支持他們

的說法。該文件是在一九

八二年底發的, 向所有檢

察官下令抽乾政治犯的血

和林科夫情緒良好, 它沒有提到美國的消息。

「華盛頓郵報」引述美國情報人士的話說,

「法新社倫敦二日電」倫敦觀察家報稱

六十年代造成不少畸形嬰兒的西德林靜

藥物塔里杜邁現在又恢復在英國使用。英

國醫生鮑爾和波維斯說: 「我們使用

塔里杜邁, 這種藥物對治療嚴重

的風濕關節炎有作用。」

效。在土耳其, 使用這種藥物治

療許多疾病, 效果不錯。蘇聯和聯合國官員

明天會在維也納秘密會

有四個病人接受塔里杜邁治療。其中兩個

民用品設備公開以來

的第二次會議。

蘇聯和聯合國組織是

該聯合國組織是

促進在經濟方面和平使

用核子反應爐的燃料全

只作民用而不作軍事用

途。該機構一百一十一個

個成員負責監察那些

保證核子反應爐的燃料

只作民用而不作軍事用

途。該機構一百一十一個